

很多朋友对于和比特币类似的投资和和比特币类似的投资公司不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [如果有一种类似比特币，可以和信用挂钩，又具有升值潜力的货币，结果会怎样？](#)
2. [现在有哪些平台值得投资？靠谱的？](#)
3. [有哪些类似于玩客云一样的产品？](#)
4. [可靠的投资平台有哪些？](#)

如果有一种类似比特币，可以和信用挂钩，又具有升值潜力的货币，结果会怎样？

比特币的产生可以说是依附于区块链技术的发展。

我们先来了解一下比特币的特点：

一，稀缺性。比特币是有数量的限制的，所以它的稀缺性才会产生炒作的效应。

二，无信用保证性。比特币产生于网络，没有哪一个国家或者组织为它的价值提供担保，这个也是比特币去中心化的一个缺陷。

三，流通性。自由流通可以说是比特币炒作的最基本要素，而且它更加的方便的交易费用低廉。

所以我们从比特币的特点可以看出，比特币之所以会收到很多国家（包括中国）流通的限制和它的第二个特性是有很大的关系的。

所以如果有一种类似于比特币一样的货币产生，它又可以和信用挂钩，有组织或者国家担保，那么它的地位应该就跟现在的黄金差不多，但是它会更加便捷，流通性更加强大。

但是，这个假设是很难成立的，至少今后的几十甚至几百年是很难实现的。

虽然说数字货币是历史发展的趋势，但是以现在的技术来说，数字货币的安全性其实并没有得到多大的保障！而且，数字货币的流通的技术和设备现在还只是一个设想阶段，还并没有哪个国家有真正的开发出来！

欢迎关注评论羽轩王者

现在有哪些平台值得投资？靠谱的？

安全性高的有支付宝，微众活期十，微众银行等这些收益都在百分之四以上。好而大的p2p，比如宜人贷，陆金所，人人贷，拍拍贷。这些平台都在百分之六到百分之九。还有玩黄金的黄金钱包，有投资赚利息的，大都在百分之七到百分之十，还可以买卖黄金赚取差价。希望我的回答对你有所帮助。

有哪些类似于玩客云一样的产品？

国内在2017年来了一场挖矿热。不少厂家先后出台了挖矿硬件。

说到和玩客云一样的产品，我想题主主要是说挖矿功能一样。

玩客云

其实玩客云除了挖矿，还有不少意外的功能。

首先玩客云是属于迅雷旗下的产品，所以提供了以迅雷为基础的私有云服务。

1、玩客云是一款专门为追求高品质数字娱乐生活的年轻人而设计的私人云盘，提供畅快下载、随存随取、文件管理、远程操控、多媒体娱乐等自由畅快的娱乐生活方式。

而真正的挖矿功能属于附属功能，因为被人炒作才变得很热。

挖矿就是共享自己的存储及网络资源，获得链克。

迅雷官方在玩客云的介绍页面的一个角落里注释：

注：玩客奖励计划是面向玩客云智能硬件所有者的奖励活动，并非玩客云设备主要、唯一、不可或缺的功能和性能，是否加入玩客奖励计划并不影响用户对玩客云设备的正常使用。

<https://item.jd.com/4993773.html>

京东仍处于抢购状态。

官网也是预约抢购。

http://www.onethingcloud.cn/html/book.html?utm_source=baidu&utm_medium=search_cpc&utm_account=baidu-%E7%8E%A9%E5%AE%A2%E4%BA%918161973&utm_campaign=PC-%E7%8E%A9%E5%AE%A2%E4%BA%91&utm_adgroup=%E7%8E%A9%E5%AE%A2%E4%BA%91&utm_term=%E7%8E%A9%E5%AE%A2%E4%BA%91

得到的奖励原来叫玩客币，后来更名叫链克。

流量矿石

<https://item.jd.com/6336478.html?from=yunfan>

价格599，也是属于共享网络及存储，获得奖励。

流量矿石宝箱积分奖励共享闲置资源超低功耗双侧散热设计8GB高速闪存钛晶灰

你共享的资源，被拿来做一些用途。

得到的奖励是LLT，云帆自己的流量币。

新路由3/plus

<http://item.jd.com/5188818.html>

最近京东抢购都比较容易。

新路由3，在发布了以后就可以共享资源赚取奖励，一开始叫钻石。

后来搭上区块链的快车，改名叫数字黄金。

这一款硬件，除了挖矿，本身是一个路由器，也就是就算以后不挖矿了，也可以当做路由器用。有配套的app，可以远程下载，有自己的资源提供。

360云共享路由

喜欢凑热闹的红衣教主自然不会放弃这个红利。

<http://item.jd.com/6171814.html>

360退出了云共享路由器。

首先他是一款路由器。

也是一样的模式。奖励叫云钻。

以上是国内现在比较出名的硬件+共享+奖励的几款硬件设备。

还有一些不需要硬件，只需要你参与，提供自己的信息，就可以有奖励的。

百度挖矿

<http://baijin.baidu.com/>

这个是在windows下安装软件，直接提供存储和网络，直接奖励钱，通过百度钱包兑换。

网易星球

<https://star.8.163.com/>

网易猫没做起来，出了一个app叫网易星球。

网易星球就是提供自己的信息，然后提升算例，奖励矿石。

结果本来说的3月中旬提供了优惠兑换，太火爆直接取消了还是终止了？

公信宝

<https://www.gxb.io/>

也是提供自己的信息，提供的越多，算力越高，挖矿能力越强。

以上差不多就是国内目前火爆的区块链相关的硬件软件。

希望对题主有帮助。

可靠的投资平台有哪些？

提出的话题太宽泛；投资有各种不同的方式，各种方式又有属于自己的平台。下面简单介绍一下，主流的投资平台

第1股票投资。

要进行股票投资，首先要拥有一个股票账户；要开一个股票账户就要去证券；我国有120家证券公司，证券公司也遍布全国各地；选择一家服务好手续费低的证券公司；开户之后就可以在账户上投资了。

第二期货投资。

投资期货总投资，股票是类似的，首先要拥有一个期货账户，开立期货账户要去期货公司的营业部。全国有146家期货公司，虽然期货公司的数量多于证券公司，但期货公司的营业网点数量却远远低于证券公司；这很容易理解，在牛市的时候全民炒股，但绝没有全民炒期货的说法。。

第三投资外汇。

外汇投资在中国属于一个相对灰色的地带，选择一个外汇投资平台，就要复杂很多；要考虑平台的监管，考虑平台的经营年限，考虑平台的交易成本，考虑平台的交易稳定性，考虑平台的出入金安全性；这些都需要非常专业的知识，才能做出正确的筛选。筛选外汇平台要比选择期货平台和股票平台复杂得多。

第四理财平台。

说到理财平台大家多数想到的都是P2P；今年P2P平台爆雷频繁；普通人很难筛选出安全系数高的P2P平台；有中国平安银行作为背景的陆金所，都在今年停止了P2P网贷业务。Ptop的收益相对较高，但爆雷的风险太大，风险回报比不合理；需要谨慎再谨慎的选择。

第五银行的理财产品。

虽然银行的理财产品已经打破刚兑；但银行理财产品的收益率并不特别高；一般是4%上下近年来很少有银行理财产品出现兑付问题还是比较安全的。4%的收益是理财产品的安全线，通常银行的理财产品理财周期以90天到，约80天为主。

第五银行储蓄存款。

银行储蓄存款，3~5年定期存款的收益能够达到5%甚至更高；这种收益率已经高于很多银行的理财产品，而且有存款保险条例的保障；50万以下的储蓄存款都是可以保证本金安全的。相较于银行理财产品定期存款，唯一的缺点是时间周期太长灵活性差。

总结：以上就是最主流的投资平台的选择。

有问题可以直接留言，或者私信我（评论有时会漏看）

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！